

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: February 1, 2019

**Summary of Editorial Corrections**

The following corrections have been made to errors found late in the processing of CPC projects issued in January 2019. Additional minor corrections to the scheme and definitions not associated with CPC projects are also included.

**CORRECTIONS FROM 2019.01 PROJECTS:**

<b>RP0544 Definition Corrections</b>	
<b>Location</b>	<b>Correction</b>
F16L3/00	<p>In the Informative references section, <u>delete</u> the current table from the definition:</p> <p style="text-align: center;">Compositions of coatings <a href="#">C04B</a></p> <p>In the Informative references section, <u>insert</u> the following replacement table in the definition:</p> <p style="text-align: center;">Holders for pipes passing through walls or partitions <a href="#">F16L5/00</a></p>
F16L17/00	<p>In the Informative references section, <u>delete</u> the entire entry for F16L33/16 from the table:</p> <p style="text-align: center;">For hoses <a href="#">F16L33/16</a></p>

**ADDITIONAL SCHEME CORRECTIONS:**

<b>Scheme Corrections</b>	
<b>Location</b>	<b>Correction</b>
A61G7/0503	<p>In the scheme title, <u>replace</u> the reference:</p> <p style="text-align: center;">A61M5/1418</p> <p>with the following new reference:</p> <p style="text-align: center;">A61M5/1414</p>
A61G12/001	<p>In the scheme title, <u>replace</u> the reference:</p> <p style="text-align: center;">A61B50/10</p> <p>with the following new reference:</p> <p style="text-align: center;">A61B50/13</p>
A61G5/00	Delete the note shown below from the scheme title:

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: February 1, 2019

	<p><b>NOTE</b> Invalid chairs having removable seats specially adapted to be transferred with the invalid to a vehicle and support the invalid during use of the vehicle are classified in group A61G 3/00</p>
E04	<p>Delete the informative reference from the scheme title:</p> <p>BUILDING (<del>layered materials, layered products in general B32B</del>)</p> <p>The title for E04 will now be</p> <p>BUILDING</p>
G02F2001/212	<p>In the scheme title, <u>correct</u> the spelling of</p> <p>Mach-Zender</p> <p>to</p> <p>Mach-Zehnder</p>
A61G	<p>Replace the scheme title</p> <p>TRANSPORT OR ACCOMODATION FOR PATIENTS; OPERATING TABLES OR CHAIRS; CHAIRS FOR DENTISTRY; FUNERAL DEVICES (embalming corpses A01N1/00 ; {chairs or beds in general A47C ; walking aids A61H3/00 })</p> <p>with</p> <p>TRANSPORT, PERSONAL CONVEYANCES, OR ACCOMMODATION SPECIALLY ADAPTED FOR PATIENTS OR DISABLED PERSONS (appliances for aiding patients or disabled persons to walk A61H 3/00); OPERATING TABLES OR CHAIRS; CHAIRS FOR DENTISTRY; FUNERAL DEVICES (embalming corpses A01N 1/00)</p> <p>This change corrects a spelling error and brings the CPC title for A61G into alignment with the IPC.</p>
A01L13/00	<p>In the scheme title, replace the following reference</p>

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: February 1, 2019

	<p>A01D3/00</p> <p>with</p> <p>A61D3/00</p>
G02B5/286	<p>In the scheme title, replace</p> <p>color</p> <p>with</p> <p>colour</p>
G02B27/005	<p>In the scheme title, replace</p> <p>color</p> <p>with</p> <p>colour</p>
G02B27/1013	<p>In the scheme title, replace</p> <p>color</p> <p>with</p> <p>colour</p>

ADDITIONAL DEFINITION CORRECTIONS:

<b>Definition Corrections</b>	
<b>Location</b>	<b>Correction</b>
B60H1/00	<p>In the definition, in the Special rules of classification section, replace both occurrences of “subclasses” with “subgroups”:</p> <p><b>B60H 1/00</b> and subclasses <b>subgroups</b>: vehicle specific documents</p> <p><b>B60H 1/32</b> and subclasses <b>subgroups</b>: refrigerant circuit and component specific documents</p>